

ERRATA

IJKD 2014;8:85 www.ijkd.org

In volume 7, number 6, the following misspellings have occurred: On page 497, column 1, paragraph 2, line 6, "spleenic" should read "splenic." In the same paragraph, line 16, "*Treptococci*" should read "*Streptococci*." On page 497, column 2, paragraph 2, line 8, "result" should read "results."

In volume 7, number 6, page 499, the third author's name should read "Diana Taheri."

The editor regrets the errors.